

**FLORIDA SUPREME COURT**

**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: OCTOBER 15, 2009**

**CASE OF: ALEX PAGAN V. STATE OF FLORIDA**

**DOCKET NOS.: SC06-378 AND  
SC07-1327**

**OPINION FILED: OCTOBER 1, 2009**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

On page 38, line 2 from the bottom, “The judge explained to each of the men that he was not. . .” has been corrected to read: “The judge explained to each of the men that **she** was not. . .”

**SIGNED: JUDY NEEL, OPINIONS CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**